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DOKY ÉS AZ ACO SIKERE NYIRÁD RALLYEN 
Dr Tóth István – Tóth Zsolt – Skoda Felicia A5 
 
Az ACO Magyarország versenyzıje, Dr. Tóth István, Az idei legjobb eredményét 
érte el a hétvégén a Generali Nyirád Rallye murvás pályáin.  
 
Doky navigátorával Tóth Zsolttal és a felújított friss erıben lévı Skoda Feliciával már 
a verseny elejétıl próbált lendületesen közlekedni a nyirádi murvás pályákon. Tavaly 
Doky elıfutóként teljesítette ezt a versenyt és az akkori tapasztalatokat felhasználva 
és Somogyi Palitól az idén tanultakat kamatoztatva néhol igen csak meglepı tempót 
diktált. Amit az is jelez, hogy a Nyirádi rallycross pályán való autózása láttán az 
ellenfelek is megemlítették neki, hogy kis túlzással egy kör alatt többször nyúlt a 
kézifékhez mint eddigi pályafutása alatt összesen. 
 
A tapasztalatok mellett nyilván az is hatással volt Doky gyorsaságára, hogy Somogyi 
Palihoz hasonlóan mostani navigátora Tóth Zsolt is Doky pillanatnyi teljesítménye 
alapján engedélyezte száguldó jogászunk számára a cigarettaszüneteket egy-egy 
gyorsasági szakasz után! A könnyőnek egy cseppet sem nevezhetı versenyen a 
technikás pályákon szombaton reggel még az óriási köd is alaposan megnehezítette 
versenyzıink dolgát. Ezeken a szakaszokon még fokozottabban szükség volt a jó 
összhangra a két versenyzı között. 
 
Doky a verseny alatti nyilatkozatok során nem gyızte dicsérni szervizcsapatát, hiszen 
az ózdi motor k.o. után az otthon, mindenféle összeválogatott alkatrészekbıl 
felújított motor úgy repítette a kis Skodát mint még soha. Az külön büszkeséggel 
töltötte el, hogy a verseny végén a mezıny egyetlen sikeresen célba érı Skodája az ı 
versenygépe volt. Bebizonyosodott, hogy egy lelkes precíz szervizháttérrel még egy 
ilyen régi technikát is lehet sikeresen versenyben tartani. A vasárnapi nap végén végül 
Doky és Zsolt az A5-ös géposztály elsı helyén az abszolút értékelés ötvenötödik 
helyén gurulhattak át a sümegi céldobogón. 
  
A hétvégi sikeres verseny azért is különösen fontos volt, mert Doky fı támogatója az 
ACO Magyarország a rendezvény egyik kiemelt partnere is egyben akik már második 
alkalommal támogatták a nyirádi futamot. 


